

BEDNAR

COMUNICAT DE PRESĂ

Publicat la 12.04.2021

BEDNAR anulează în acest an tradiționalul eveniment „Ziua câmpului”

„Ziua câmpului” este un eveniment foarte popular în rândul fanilor tehnologiei Bednar și are o reputație excelentă. Acest fapt este demonstrat de prezența tot mai mare la eveniment. La ediția a șaptea au participat peste 2217 vizitatori din întreaga lume. Având în vedere situația actuală – răspândirea noului tip de coronavirus (denumit SARS CoV- 2) pe teritoriul Republicii Cehe – nu vom organiza a opta ediție a „Zilei câmpului” BEDNAR. Ne vom bucura dacă veți rămâne loiali utilajelor agricole BEDNAR și așteptăm cu nerăbdare să ne întâlnim la un alt eveniment, imediat ce situația va permite.



Istoria Zilelor câmpului BEDNAR

BEDNAR a organizat în ultimii ani 8 ediții ale Zilei câmpului în Boemia și Moravia. Aceste evenimente au avut loc în mare parte pe terenuri deținute de ZS Sloveč a.s. și Rostěnice a.s., întreprinderi care utilizează în principal utilaje BEDNAR în liniile lor tehnologice. Pe lângă tehnologia de cuplare BEDNAR, vizitatorii au putut vedea tractoare John Deere și linii de post-recoltare GSI implementate de Divizia de tehnologie agricolă BEDNAR. Ultimele două ediții ale Zilei câmpului au fost organizate de BEDNAR pe terenuri deținute de ZS Slovec a.s. La



ambele evenimente a existat o participare record. În 2017 au participat 2098 de vizitatori și au fost expuse 35

de utilaje BEDNAR. Doi ani mai târziu, la eveniment au participat 2217 vizitatori, care s-au putut familiariza cu 31 de utilaje BEDNAR.

Pe durata Zilelor câmpului BEDNAR, vizitatorii au putut vedea nu numai utilaje moderne, ci și tehnologii inovatoare utilizate pentru cultivarea solului, fertilizare și semănat. Toate acestea într-o zi și într-un singur loc.



Viitorul Zilelor câmpului BEDNAR în anii următori

Având în vedere situația actuală creată de pandemia COVID-19, BEDNAR va organiza Zile ale câmpului de amploare mai redusă, pe plan local. Compania se va concentra în principal pe instruirea personalului din rețeaua de dealeri și tehnicieni de service. Evenimentele nu vor fi accesibile publicului larg, ci doar oaspeților invitați.

BEDNAR depune eforturi pentru a organiza în mod regulat Zilele câmpului în întreaga lume. Anul trecut, în 2020, au fost organizate două astfel de evenimente, unul în Republica Cehă, celălalt în Polonia. Astfel de evenimente urmează să se organizeze treptat și în alte țări.

BEDNAR este un producător progresist de tehnologie agricolă

Compania este specializată în utilaje pentru cultivarea solului, semănat, fertilizare și tocarea resturilor vegetale. Datorită cooperării strânse cu întreprinderile agricole, BEDNAR este unul dintre cei mai inovatori producători de utilaje agricole, dezvoltând și producând mașini cu valoare adăugată ridicată pentru utilizatorul final. Mai multe informații despre BEDNAR sunt disponibile la <https://www.bednar.com/>.

Informații despre comunicatul de presă

Titlu: *BEDNAR nu va organiza în acest an tradiționalul eveniment „Ziua câmpului”*

Publicat la: 12.04.2021

Publicat în: *Praga*

Caractere, inclusiv spații: 2 378

Numărul total de imagini: 5

Imagini disponibile: 10

Numărul de pagini: 3

Atașamente

[Imaginile AICI](#)

Contact

 marketing@bednar.com

